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ACTA 2018-5

ACTA NÚMERO CINCO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día nueve de febrero de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Mauricio Orlando Morales Canjura; Salvador Osmín Alvarado Ponce; Francisco Alberto Mayorga Pérez; José Dimas Rodríguez Henríquez. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Orbelina del Carmen Recinos; Sara Segura de Rivera; Juan José Umaña Erazo y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdo: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal.  ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de bonificación por haber trabajado en horas no laborales durante el mes de diciembre del año 2017 a los empleados siguientes: Andrés Baltazar Flores Marroquín por la cantidad de $165.00 dólares; Mario Ernesto Pérez, por la cantidad de $165.00 dólares; Lorenza Marina del Carmen López de Miranda, por la cantidad de $165.00 dólares; Manuel de Jesús Guevara, por la cantidad de $165.00 dólares; Silvia Yaneth Quijano Girón, por la cantidad de $165.00 dólares; Kenia Amabel Flores Díaz, por la cantidad de $165.00 dólares; Manuel Armando Rodríguez Quintanilla, por la cantidad de $165.00 dólares; Sandra Carolina Pérez  Flores, por la cantidad de $165.00 dólares; Edgar Armando Cortez María, por la cantidad de $165.00 dólares y Mayra Yadira Pastran, por la cantidad de $165.00 dólares, Daniel Ángel Rodríguez Iraheta, por la cantidad de $165.00 dólares y Pedro Rigoberto Alas, por la cantidad de $165.00 dólares, fondos que se desembolsarán del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE. -  ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: En forma unánime sustituir el Proyecto: Badenes y Cordón Cuneta en Caserío Santo Domingo, Municipio de Guazapa, la cual será denominado: Pavimentación Tramos de Calle en Caserío Santo Domingo, Municipio de Guazapa. Cabe mencionar que cambiará el monto y las demás especificaciones Técnica del Proyecto no teniendo ninguna variación en la misma, ya que tendrá mejores condiciones con el Asfaltado. Por lo, tanto, se solicita efectuar el desembolso de dicho Proyecto. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que erogue fondos en concepto de honorarios profesionales por asistencia legal a habitantes de la Lotificación La Pradera, por la Lida. Rosmery Torres de Jovel durante los meses de octubre, noviembre y diciembre del año 2017, dichos honorarios son la cantidad de $ 560.00 dólares menos el impuesto sobre la renta. COMUNÍQUESE. -  ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Prorrogar contrato por los servicios profesionales de Auditoría Interna en esta Municipalidad a la Licda. Rosa María Aguilar Fuentes, por tres meses desde febrero al quince de abril del año 2018.  COMUNÍQUESE. -  
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                               Primera Regidora
Antonio Escobar Hernández                                José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                 Tercer Regidor
Lorena Estela Ayala de Serrano                          Mauricio Orlando Morales Canjura

Cuarto Regidor                                                     Quinto Regidor
Salvador Osmin Alvarado Ponce                          Francisco Alberto Mayorga Pérez    

Sexto Regidor                                                       Séptimo Regidor
José Dimas Rodríguez Henríquez                         Santos Rafael Carpio                                     

 Octavo Regidor                                                     Primer Suplente     
Orbelina del Carmen Recinos                               Sara Segura de Rivera

Segundo Suplente                                                 Tercera Suplente
Juan José Umaña Erazo                                       Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                     Secretario Municipal
